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1
七ヶ宿校は、昼間の定時制である
が、三年間で卒業できる

87% 13% 0% 0%

2
七ヶ宿校は、インターンシップ（職
場体験）を全校生徒で行っている

61% 35% 4% 0%

3
七ヶ宿校では、ボランティア活動を
重視し積極的に取り組んでいる

22% 43% 35% 0%

4
七ヶ宿校は、地域との連携に力を注
ぎできるだけ町主催の行事等に参加
している

65% 30% 4% 0%

5
七ヶ宿校は、地域や生徒の実態に応
じた「特色ある学校づくり」に取り
組んでいる

39% 48% 13% 0%

6
七ヶ宿校は、学校だよりやホーム
ページ等で積極的に情報を発信して
いる

57% 30% 13% 0%

7
七ヶ宿校は、地域の高等学校として
必要な学校である

73% 23% 5% 0%

8
七ヶ宿校生は、よく挨拶をしてくれ
る

13% 48% 30% 9%

9
七ヶ宿校生は、明るく思いやりがあ
る

9% 57% 30% 4%

10
七ヶ宿校生は、高校生らしい言動を
心がけ、実践している

13% 57% 22% 9%

11
七ヶ宿校生は、クラブ活動や学校行
事などに一生懸命取り組み、各種大
会等で成果を上げている

45% 36% 14% 5%

令和４年度　学校評価アンケート結果（地域の方々）
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